



## **Уголовное дело по обвинению сотрудника исправительной колонии в получении взятки в короткие сроки направлено в суд**

Московским межрайонным следственным отделом города Рязани следственного управления СКП РФ по Рязанской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 2» управления Федеральной службы исполнения наказания России по Рязанской области в получении взятки (ч.2 ст.290 УК РФ).

Следствием установлено, что младший инспектор группы надзора отдела безопасности колонии договорился с осужденным о передаче ему за взятку запрещенных к проносу на территорию исправительных учреждений предметов - сотового телефона, зарядного устройства к нему, алкогольной продукции, табачных изделий, игральные карты. С этой целью сотрудник колонии 15 ноября 2009 года встретился на улице города Рязани с женой осужденного, от которой получил пакет с указанными предметами для передачи и денежные средства за оказанную услугу. При проходе через контрольно-пропускной пункт исправительной колонии обвиняемый был задержан.

Расследование данного уголовного дела было завершено следователями в срок менее месяца.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717793>